Beretning for 2024 i Klit Division,
Det Danske Spejderkorps

Kære spejdervenner
2024 har været et aktivt år med mange spændende, både tilbagevendende og nye arrangementer for spejdere, ledere og bestyrelser.
Året startede med et divisionsledelsesmøde i januar, hvor vi lagde grundstenene for årets aktiviteter.
I februar fejrede vi Tænkedag, som blev flot arrangeret af Thistedspejderne.
Marts bød på første udgave af Thy24-løbet – et nyt fælleskorpsligt tiltag for juniorer og tropsspejdere i Thy og omegn. En weekend fyldt med udfordringer, sammenhold og oplevelser. Løbet blev skabt i samarbejde mellem vores venner i KFUM, FDF, DGP og DDS. Alle korps og forbund deltog i planlægningen, og løbet blev holdt i Thisted med Knakken som udgangspunkt. Det gav en masse PR og opmærksomhed omkring vores fælles interesse. Samtidig var det sjovt og lærerigt for ledere og andre frivillige at være med til at arrangere et større løb.
Samme måned holdt vi også en Blå bestyrelsesaften for at styrke vores organisatoriske arbejde i grupperne.
I april afholdt vi vores årlige divisionsrådsmøde i Knakken i Thisted. Vi var en god flok samlet og havde besøg af Søren Eriksen fra korpsledelsen.
Sct. Georgsdag blev fejret i Klitmøller med fornyelse af spejderløftet og fejring af spejderbevægelsens værdier.
Der var også en arbejdsdag på vores lejrpladser – tak til alle, der hjalp til og samtidig tjente lidt penge til grupperne.
I maj havde vi en BLÅ aften for alle aldersgrene og ledere, hvor temaet var BLÅT – et korps for lederne, mens spejderne havde et løb.
Juni bød på et af årets højdepunkter – divisionsturneringen på Venø, som vi afholdt sammen med Vestjyske Division. Her mødtes spejdere på tværs af alder og grupper til en weekend. De spejdere, der ikke havde mulighed for at deltage i Thy24, fik en ekstra chance fr at konkurrere lidt i spejderdiscipliner her.
Efter sommerferien tog vi fat på efterårets program med en række Blå aftener for de forskellige aldersgrene i september. Her stødte vi på nogle udfordringer med intern planlægning i divisionsledelsen – noget vi vil gøre bedre næste gang.
Oktober bød på den årlige Blå dag for ledere og bestyrelser – en vigtig weekend med fokus på udvikling og samarbejde. Vi var i Klitmøller hele dagen, hvor vi startede med en dram og tørfisk i fiskehuset Vinterflid og sluttede af med middag i Spejderhuset. Undervejs arbejdede vi med brainstorming og idégenerering. Vi var synlige i byen og gav forhåbentlig et godt indtryk til forbipasserende.
Året blev afrundet med Korpsrådsmødet i november, hvor vores repræsentanter var med til at præge korpsets retning.
I løbet af året har vi løbende holdt divisionsledelsesmøder, hvor vi har forsøgt at arbejde struktureret og ud fra de rammer, vi aftalte sidste år.
Lederne og bestyrelserne i grupperne har gjort et kæmpe stykke arbejde for deres spejdere. Uden dem ville alt det, vi laver i divisionen, være nyttesløst.
Sidste år stoppede Jane i divisionsledelsen, og jeg ved ikke, om vi nogensinde kan få sagt ordentligt tak for den kæmpe indsats, du har lagt i spejderarbejdet – både i Klitmøller, men sandelig også i resten af divisionen. Jeg håber, at den anerkendelse, du fik til Thy Awards som Årets Leder i Thisted Kommune, gav dig en idé om, hvor værdsat du er af os alle.
Ud over Jane vil jeg takke alle ledere, bestyrelsesmedlemmer og ikke mindst spejdere i grupperne.
Tak til "juntaen" for at passe vores lejrpladser – og til sidst tak til divisionsledelsen for et godt samarbejde.
Med spejderhilsen
Martin Krusell Nielsen, DC

